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Stadtverwaltung 
Herr Oberbürgermeister Eberhardt 
 
 
Per Mail               07. Februar 2023 
 
           
GR-Sitzung 09. Februar 2023                                          
Antrag zu TOP 2: Zuschuss nach den Sportförderrichtlinien; Kunstrasenplatz 
 
Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister, 
 
es gibt einige Punkte, die aus unserer Sicht in der Beschlussvorlage ergänzt werden 
müssen, um für die Zukunft für alle Beteiligte Klarheit zu schaffen und um die Vorlage 
mehrheitlich befürworten zu können. Es sind Folgevereinbarungen, die ich für die Fraktion 
Freie Wähler beantrage und Sie bitte, bei der Behandlung des Tagesordnungspunktes zur 
Abstimmung zu stellen.                
Die Begründung wird aus meiner Stellungnahme zu diesem Tagesordnungspunkt am 
09.02.2023 ersichtlich. 
 
Die Fraktion Freie Wähler beantragt, die nachstehenden Folgevereinbarungen in die 
Beschlussvorlage aufzunehmen: 
 
1. Mit der Einrichtung des Kunstrasenplatzes auf ihrem Gelände, verzichtet der FSV auf die 
Nutzung des Kunstrasenplatzes im Europastadion. 
2. In Ausnahmefällen (Unbespielbarkeit) sollte der Kunstrasenplatz des FSV auch anderen 
Vereinen zur Verfügung gestellt werden. 
3. Der Zuschuss ist maximal auf die 95.000 Euro beschränkt und es werden keine weiteren 
Mittel für den FSV zur Verfügung gestellt. 
4. Die Sportförderrichtlinien - Investitionen betreffend – dürfen, aufgrund des Zuschusses an 
den FSV, für andere Vereine keine Kürzung erfahren. 
5. Die bisher beschlossene Sportplatzkonzeption – dritter Kunstrasenplatz in Karsau – muss 
garantiert bleiben. 
 
 
Unabhängig von den Folgevereinbarungen stellt die Fraktion folgenden Antrag und bittet 
ebenfalls um Aufnahme in den Beschlussvorschlag und Abstimmung: 
 
Die Technischen Dienste sind nach Einrichtung des Kunstrasenplatzes und dessen 
Unterhaltung zu beauftragen, festzustellen, wie sich die Einsparungen wirklich darstellen. 
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Karin Reichert-Moser I Fraktionsvorsitzende 


